
Addition, Soustraction et Multiplication (I)Calculez chaque somme, différence ou produit.1 + 5 = 6 + 3 = 18 × 16 = 6 + 4 =17 + 6 = 26 - 9 = 12 × 7 = 14 × 12 =3 × 1 = 8 × 4 = 16 × 2 = 6 + 9 =23 - 10 = 17 × 8 = 1 × 15 = 12 + 7 =19 - 4 = 22 - 6 = 21 - 10 = 19 + 16 =21 - 11 = 13 + 14 = 2 + 15 = 9 × 14 =16 × 18 = 7 × 11 = 23 - 8 = 16 × 16 =14 × 16 = 12 + 16 = 15 × 4 = 12 - 6 =18 + 8 = 18 × 11 = 20 - 14 = 12 + 7 =19 × 10 = 26 - 14 = 19 - 2 = 12 × 20 =6 × 11 = 10 - 6 = 4 + 11 = 7 + 8 =18 + 9 = 3 + 5 = 8 + 20 = 16 × 17 =5 × 4 = 19 - 18 = 16 × 10 = 17 × 15 =14 × 6 = 21 - 12 = 10 - 7 = 3 + 12 =13 - 12 = 17 - 1 = 21 - 5 = 5 × 16 =14 + 12 = 14 + 8 = 5 + 16 = 9 × 2 =23 - 9 = 5 + 12 = 1 + 18 = 1 × 20 =19 + 17 = 11 + 20 = 8 × 8 = 11 - 9 =9 + 11 = 17 - 13 = 16 - 9 = 23 - 9 =16 + 17 = 9 - 4 = 18 + 9 = 26 - 13 =18 + 20 = 5 + 8 = 29 - 9 = 18 + 11 =18 - 12 = 13 + 15 = 17 - 2 = 17 + 10 =13 - 2 = 15 × 11 = 7 + 18 = 14 × 19 =17 × 19 = 29 - 9 = 10 × 12 = 16 - 7 =24 - 17 = 20 × 4 = 20 - 13 = 15 + 12 =Mathslibres.com



Addition, Soustraction et Multiplication (I) RéponsesCalculez chaque somme, différence ou produit.1 + 5 = 6 6 + 3 = 9 18 × 16 = 288 6 + 4 = 1017 + 6 = 23 26 - 9 = 17 12 × 7 = 84 14 × 12 = 1683 × 1 = 3 8 × 4 = 32 16 × 2 = 32 6 + 9 = 1523 - 10 = 13 17 × 8 = 136 1 × 15 = 15 12 + 7 = 1919 - 4 = 15 22 - 6 = 16 21 - 10 = 11 19 + 16 = 3521 - 11 = 10 13 + 14 = 27 2 + 15 = 17 9 × 14 = 12616 × 18 = 288 7 × 11 = 77 23 - 8 = 15 16 × 16 = 25614 × 16 = 224 12 + 16 = 28 15 × 4 = 60 12 - 6 = 618 + 8 = 26 18 × 11 = 198 20 - 14 = 6 12 + 7 = 1919 × 10 = 190 26 - 14 = 12 19 - 2 = 17 12 × 20 = 2406 × 11 = 66 10 - 6 = 4 4 + 11 = 15 7 + 8 = 1518 + 9 = 27 3 + 5 = 8 8 + 20 = 28 16 × 17 = 2725 × 4 = 20 19 - 18 = 1 16 × 10 = 160 17 × 15 = 25514 × 6 = 84 21 - 12 = 9 10 - 7 = 3 3 + 12 = 1513 - 12 = 1 17 - 1 = 16 21 - 5 = 16 5 × 16 = 8014 + 12 = 26 14 + 8 = 22 5 + 16 = 21 9 × 2 = 1823 - 9 = 14 5 + 12 = 17 1 + 18 = 19 1 × 20 = 2019 + 17 = 36 11 + 20 = 31 8 × 8 = 64 11 - 9 = 29 + 11 = 20 17 - 13 = 4 16 - 9 = 7 23 - 9 = 1416 + 17 = 33 9 - 4 = 5 18 + 9 = 27 26 - 13 = 1318 + 20 = 38 5 + 8 = 13 29 - 9 = 20 18 + 11 = 2918 - 12 = 6 13 + 15 = 28 17 - 2 = 15 17 + 10 = 2713 - 2 = 11 15 × 11 = 165 7 + 18 = 25 14 × 19 = 26617 × 19 = 323 29 - 9 = 20 10 × 12 = 120 16 - 7 = 924 - 17 = 7 20 × 4 = 80 20 - 13 = 7 15 + 12 = 27Mathslibres.com


